Klasse 6 Stufe:

Division von Briichen, Bruchrechenregeln, Textaufgaben,

durchaus anspruchsvoll

Dauer ca.:

W W'

45 Min

1.

Erganze die folgenden Aussagen zu einem richtigen, vollstandigen Satz.

a) Zwei Briiche werden dividiert, indem ...
b) Erweitern eines Bruches mit einer Zahl bedeutet, ...
c) Ein Bruch wird mit einer Zahl multipliziert, indem ...

d) Zwei Bruche mit verschiedenem Nenner werden addiert bzw. subtrahiert, ...

Berechne
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Berechne - wie viel mal sind enthalten:
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Aufgabe

Im Internet kosten 5 kg Imkerhonig 32€ (Versandkosten werden nicht

berucksichtigt!). Im Supermarkt gibt es nur Glaser mit 400g fiir 3€. Beim Bauern um
die Ecke, der selbst Honig produziert, kostet ein Glas mit 500g 2,80€. Berechne den

jeweiligen Preis fur 100g und damit den giinstigsten Anbieter.

Aufgabe - Berechne jeweils den Kilogrammpreis

a) 125 g Marmelade kosten 2%€

b) 2%kg Hasenkeule kosten 41%€

c) 15 kg Apfel kosten 28%€
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